Phiếu bài tập: Số phần tử của một tập hợp. Tập hợp con
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Bài 17 (trang 13 sgk Toán 6 Tập 1): Viết các tập hợp sau và cho biết mỗi tập hợp có bao nhiêu phần tử?
Bài 19 (trang 13 sgk Toán 6 Tập 1): Viết tập hợp A các số tự nhiên nhỏ hơn 10, tập hợp B các số tự nhiên nhỏ hơn 5 rồi dùng kí hiệu ⊂ để thể hiện quan hệ giữa hai tập hợp trên.
Bài 20 (trang 13 sgk Toán 6 Tập 1): Cho tập hợp A = {15 ,24}. Điền kí hiệu ∈, ⊂, = vào ô vuông cho đúng: 
Bài 29 trang 10 SBT Toán 6 Tập 1: Viết các tập hợp sau và cho biết mỗi tập hợp có bao nhiêu phần tử?
Bài 30 trang 10 SBT Toán 6 Tập 1: Viết các tập hợp sau và cho biết mỗi tập hợp có bao nhiêu phần tử?
a. Tập hợp các số tự nhiên không vượt quá 50
b. Tập hợp các số tự nhiên lớn hơn 8 nhưng nhỏ hơn 9.
Bài 31 trang 10 SBT Toán 6 Tập 1: Cho A = {0}. Có thể nói rằng A = ∅ được không?
Bài 33 trang 10 SBT Toán 6 Tập 1: Cho tập hợp A = {8;10}. Điền kí hiệu ⊂ , ∈ hoặc = vào ô trống:
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